REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0991516409001

RAZÓN SOCIAL: EQUIPOS MEDICOS HURTBAN S.A.

HURTBAN S.A. NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 05/07/1999 FEC. INSCRIPCIÓN: 05/07/1999 FEC. ACTUALIZACIÓN: 21/08/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MEDICINAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URB. GUAYACANES Numero: SOLAR 4 Manzana: 162 Referencia ubicacion: DIAGONAL AL PARQUE Telefono Trabajo: 042623602 Celular: 0993354586 Celular: 0993354586 Telefono Trabajo: 042821700 Email: veronicahurtado5@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS 1 JURISDICCIÓN **CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 1

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0991516409001

RAZÓN SOCIAL: EQUIPOS MEDICOS HURTBAN S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 05/07/1999

NOMBRE COMERCIAL: HURTBAN S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE INSTRUMENTOS, DISPOSITIVOS Y MATERIALES MEDICOS VENTA AL POR MENOR DE ARTICULOS DE PUBLICIDAD ACTIVIDADES DE ASESORIA JURIDICA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MEDICINAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS TEXTILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URB. GUAYACANES Numero: SOLAR 4 Referencia: DIAGONAL AL PARQUE Manzana: 162 Telefono Trabajo: 042623602 Celular: 0993354586 Celular: 0993354586 Telefono Trabajo: 042821700 Email: veronicahurtado5@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 18/10/2004

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 18/04/2007 FEC. REINICIO: HURTBAN

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE CABINAS TELEFONICAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCES SEIS Calle: AV. ROLDOS GARCES Numero: SOLAR 22 Referencia: JUNTO A LA CARNICERIA Manzana: 332 Telefono Trabajo: 042515650 Telefono Trabajo: 042821700 Telefono Trabajo: 093760599 Fax: 042279146 Email: veronicahurtado5@hotmail.com